Описание удостоверения члена Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края

1. Бланк удостоверения члена Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края (далее - удостоверение) представляет собой двухстраничную книжечку из бумаги розового цвета с защитной сеткой, наклеенную на плотное, складывающееся пополам, основание, обтянутое материалом темно-бордового цвета.

Размер бланка удостоверения в сложенном виде 92х60 мм.

Графическое и художественное оформление бланка удостоверения приведено на прилагаемом эскизе.

- 2. На внешней стороне удостоверения помещается надпись «УДОСТОВЕРЕНИЕ» (прописными буквами) и «члена Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края» (строчными буквами).
- 3. На лицевой стороне в правой ее части находится чистое поле для фотографии владельца удостоверения размером 30х40 мм. Фотография скрепляется круглой гербовой печатью Законодательного Собрания Пермского края.

Под фотографией предусмотрена надпись «Дата выдачи удостоверения». Справа от фотографии владельца удостоверения помещается надпись:

«Удостоверение действительно по »

В нижней правой части удостоверения помещается надпись:

«Удостоверение подлежит возврату при оставлении должности».

4. На левой стороне удостоверения, в середине верхней части, помещается надпись: «УДОСТОВЕРЕНИЕ № ____», под ней предусмотрено место для записи фамилии, имени, отчества члена Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края, а далее текст: «является членом Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края, предложенным в состав Молодёжного парламента (фамилия, инициалы депутата либо наименование фракции политической партии, список которой допущен к распределению депутатский мандатов в Законодательном Собрании Пермского края)». При этом первая цифра номера удостоверения совпадает с номером удостоверения депутата, а вторая указывает на порядковый номер удостоверения.

В нижней левой части удостоверения следует надпись «Председатель Законодательного Собрания».

ОБРАЗЕЦ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЧЛЕНА МОЛОДЁЖНОГО ПАРЛАМЕНТА

	УДОСТОВЕРЕНИЕ члена Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Пермского края
Vyrograpopovyro Ma 0, 0	
Удостоверение № 0-0	
***	фото Удостоверение
Иванов	действительно
Иван Иванович	ПО «» г.
является членом Молодёжного парламента	
при Законодательном Собрании Пермского	
края, предложенным в состав Молодёжного	
парламента депутатом Законодательного	
Собрания Пермского края П.П.Петровым	(дата выдачи)
Председатель	
Законодательного	Удостоверение подлежит возврату при оставлении должности.
Собрания	
Удостоверение № 0-0	
3 AcetoBepenne 3/2 0 0	Удостоверение
Иванов	фото удостоверение действительно
Иван Иванович	ДСИСТВИТСЛВИО
TIBAN TIBANODI I	ПО «» Г.
является членом Молодёжного парламента	
при Законодательном Собрании Пермского	
края, предложенным в состав Молодёжного	
парламента фракцией «Партия Альфа» в	
Законодательном Собрании Пермского края	(дата выдачи)
1 1	
Председатель Законодательного	